4

|

Ul riii 4
Y1 gush pall Jual

sl e A Gl

201 a/201 5

O JDa T =28ac |

45 o AR (g S8 ) Sl iMathartmoontadanet jpage1




[ &

‘LQJJ[ My epdads | cpea POl cluxl ) 8 Mathart.moontada.net S

(wlalll) galall Hae wlll Aall (A)gw il 25s0ll
2015/2014 Jgdl gusl 3l Juail

ells ol saie] FEOUIN ol ding il Jadl(1): Jo¥! g
- ol loe walg

X
N

123 (567839

O©houpdhbdror |

(DM F() =02 % € Lo}

@) ] SRR YN0 | W=Y3) | I 2\ TR

_HI G A s P cbeb) (AMathart.moontada.net (P2




[ &

‘LQJJ[ My epdads | cpea POl cluxl ) 8 Mathart.moontada.net S

(A)f (x)839390 HE VX € “** it it e e et e e et e e

e = 6.0l — 350 x losic s FAINI 05 bosgio

*hkkkkhkkkhkkkkhkkkkhhkkkkkkhhkkkkhhkkikkkkkhkkkik

db N 45 b axsinl [ f(x) — 3 tan x| < x%.] cwle 15](2)

X
lim f.( ) NEVI T
x-0t Sinx )

0 s32ll Logiio el Hle> w8 @ 00 Al ol s

_H G A e P cbeb) (AMathartmoontada.net |page3




"

‘LQJJ[ Ny cpAall | ea O Jclusb ) 8 Mathart.moontada.net _ @

P B(2, 7) bl o il dngx> dlls f(x) S (3)

(i) llm (f( )

=3f(®)) -

x2-3 /5
x2+le(x)

*kkkkkkkkkkkkkkkkkkhkhhkhhkhhhhhhkhhhhhhhkhhhhhhhs

x =80t ,y=64t— 16t%.] ol 15/(1): gl Jlsull

d
£Y _ 0 losic ol o led
dx

_HI G A e P cbb) (AMathartmoontada.net |paged




[ &

‘LQJJ[ 0 oAl s D el ) (8 Mathart.moontada.net R

49l 5 giay SNl 9 y = x% 4 5x wiziall S>g0ell sl dsleo 334l : (2)
Oliguall 5 g30) L gall 2133 0 45 Lwild

yvx? +1 =3 S :(3)

(1+x2)y" +3xy' +y = 0: o cul

(1):etl Jlgul

AL € > 0 dbo) sl o losigo ey cuy piiann o e s o 55
Oliodl s« wlgill feus s() = 3 — 9¢2 + 15t + 2 :&JUll

aun]l &S > do

M0 o A (g P bl ) (AMathartmoontadanet [pages




Ny cpAall | ea O Jclusb ) 8 Mathart.moontada.net _ @

culg a, b s f(x) = ax? + bx + ¢ ¢ cele 1] :(2)
f(0)=3,f(2)=3,f(0)=-5
f1(=2), f(1) 2 wo JS 40 lod

dsleall winio wle dbi ol xie 890 2 Jiall o (3)
JoJl olghs busge 2y = x% + siny

G89illy olyiadl bl go
ot D[ sl

30 o A (g P ] bl ) (AMathart.moontadanet (pocc6

M




[ &

‘LQJJ[ My epdads | cpea POl cluxl ) 8 Mathart.moontada.net S

(wlalll) galall Hae wlll Aall (A)gw il 25s0ll
2015/2014 Jodl gul,a)l Jugill | 4sd salll 4lay)

ells ol saie] FEOUIN ol ding il Jadl(1): Jo¥! g
- ol loe walg

X
123¢567389

O©houpdhbdror |

(1)31Cirr61lf(x) =0=>x€{-7,-4,-2}
(2){=5,-1.46,0,2 4,5} Jlas}l bli. »

(3)f'(—=5)t>9>90
X = —5 sic dlaio @l e X Ll

_HI G A e P cbeb) (AMathart.moontada.net (P




[ &

‘LQJJ[ 0 oAl s D el ) (8 Mathart.moontada.net D

() f'(x)bs9>90 e Vx € {—7,—5,—3,—1.46,0,2,4,5}.

(6 tim [ = F(5)

Jim —————— = f'(=5) = 9250 ¢

*kkkkhkkkkkkkhkkkkhhkkkkkkhhkkkkhhkkkkkkkikkkik

dbl &,k avsin] [f(x) — 3 tan x| < x%.] cale 13](2)

tim L9 )

x->0t SInx

0 sll yogiio coul Hle> o @ 20 Aol f Cus
N |

x* > f(x) —3tanx > — x?

3tanx + x% > f(x) > 3tanx — x?

2

3tanx + x? . f(x) . 3tanx — x
sin x sin x sin x

45 oAb (g S8 ) Sl iMathart.moontadanet [paces




0 oAl s D el ) (8 Mathart.moontada.net % :

2
3tanx x
3 tan x+ x2 — t—

— 1z x X
sin x - llmx—>0+ sin x - 3 = (1)

X

lirnuyéo+

3 2 3tanx x2
tanx — x

lim : = lim ——%* =3 = (2)
x_)0+ Slnx x_>0+ sSin x

X

dbls Nl 4 b s 2,1 0
i T _
s lim =

x—0* sin x

3

(B2, 7) ksl oy lgily dvga> dlls F () S (3)

7 —-77
(i)gci_ljzl(%f)—Bf(x)) ZZ_B X 7 =

x2-3 /5 4-3 5 1
(ii) lim =

X X -
=2\ (x2+1 f(x) 44+1 7 7

(lim f(x) = £(2) =7 & x = 2 e da Al o &)

*kkkkkkkkkkkkkkkkkkhkhkhkhkhkhkhhkhhhkhhhhhhhkhhhhhhhs

x =80t ,y=64t— 16t2.] colc 15/(1): gulill Jlgul

d
=Y — 0 bsic it dnf L
dx

dy
dy _ ar _ 64-32t

= dt = 0=264-32t=0>t=2=2
dx 80 32

dt

5 O AR e W ) kb ) (dMathart.moontada.net |pageo




[ &

‘LQJJ[ 0 oAl s D el ) (8 Mathart.moontada.net D

49l 5 giay SNl 9 y = x% 4 5x wiziall S>g0ell sl dsleo 334l : (2)
Oliguall 5 g30) L gall 2133 0 45 Lwild

y=9—15=—6<=x=7=—3<=2x+5=—1= wuloall o
Y+ 6 = 1(x + 3)dblapsesll < (=3, —6) ulaill dbi

yVaZ + 1 =3 il ] :(3)

(1+x2)y" +3xy' +y =0: o cul

gu_ill

y2(x*+1) =9 :%//fy’(xz +1) +2/xy\Z =0

y'(x*+1)+2xy' +y+xy =0

~(1+x¥)y" +3xy'+y=0

(1):etl Jlgudl

ALt > 0 A sl 08 lgsdsn wlony cuy piin b e @i o 50
Oliodl 5« ilgily 2w s() = 63 — 9% + 15¢ + 2 Ul

aan]l &S 5> do

V(i) =3t?—-18t+15=0=t=1,t=5
alt) =6t—18=0=1t=3

t 0 7
V(t) + 0 -
a(t) - - 0
: gbli Eoluw

3

Lo9
|

MG A (e B ) Slpdli ) (iMathart.moontadanet |pose 0




-
gyl

0 oAl s D el ) (8 Mathart.moontada.net % :

culgi @, b s F(x) = ax? 4+ bx + ¢ ol cole ] :(2)
f(0)=3,f(2)=3,f(0)=-5
f1(=2), f(1) 2 po JS 40 lod

f0)=3=0+0+c=3=[c=3

f[0)=-5=2ax+by_o=-5=0+b=-5=>b=-5

f[2Q)=3=2ax+by—2=3=>4a+b=3— (1)

4a—5=3=>a=g=2=a=2

# f1)=2-5+3=0,f'(-2)=-8-5=—-13

:aslaall winve wle dbts o xie 890 22 Juall o (3)
JoJl wlghs busge 2y = x% + siny

2x
2y’ =2x+y' (2 - =2 (=
y x+y cosy =y'(2—-cosy) xX =y 2~ cosy
1>cosy=>2—-1=-1<-cosy<1
1<2-cosy<3

2—cosy # 0 & y uilSdnsd logo

sizio wle b ol xie 8300 2 Jll -

B8 9illy luinill cubol go

ouas b7 slag|

MO A (e B ) Slpdli ) (Mathartmoontadanet |pasei




[ &

‘LQJJ[ 0 oAl s D el ) (8 Mathart.moontada.net <=

(bl geloll H2e gl Caall (B)gw 20l 2dseill
O M) 2] | 2015/2014 Jg¥l gul ol Josdl

(5 ol 1) ol s, sl iall dog 5l Sl + Jall gle Blaael(1)7 Jg 3 Jl gl
ol ol gay siall ol cus Jexall gle 5luall 259

limf(x)_f(s) , 3
F@=1 |*% %-3 f =5

= 039>90 uC

x = =3 3¢ yuloall dio x =0 sc 5 568 Jlasldsuis
s & L] ool oS Lo )9; P

ool (Sop sl | lim FE) =1 | lim fx) = 3 lim f(x) = 1

aic Jaeo il il b gio
0 Solwx =8 x =173

0 s»

MG A (e B ) Slpdl ) (Mathartmoontadanet |pose12




[ &

‘LQJJ[ Ny cpAall | ea O Jclusb ) 8 Mathart.moontada.net o8

R = 5 el o 3ml () = 1~ 78 (2)

X

y=3u?+2, u=5x+4 &3

e e o d
a‘uaﬂw«i\eﬁnca«i\.ead—z=10ax+120dﬁj

dllsl) puloo)l dsleo 3> 91(4)

‘ T
dbiil elb xie Sygaell bl dbleo LSl 5 y = cos4x + 4sin4x : x = 12

¥ G AR Gpas P ] el N iMathart.moontadanet |page1s




[ &

[

; 5
R (2)25 h(2) = 1—6 @) =3 ,f2) =-1,fx) =3h&) +

Ny cpAall | ea O Jclusb ) 8 Mathart.moontada.net _ @

: il Jlgal
h(x)
x2+1

(D

ol el y? = x S9(2)

2+ h ,2 o x i bosic AN s bhugio a9l F(x) =vVx—1 S (3)

x =18 il Jana sl B el e i)y xRl A b S

M0 o AL (pea P T sl GiMathart.moontada.net |page14

M




[ &

‘LQJJ[ My epdads | cpea POl cluxl ) 8 Mathart.moontada.net S

Al £ oy (o)A Adai e eV (S)sans Of sy asiiia i o s i (4)
a8 S(8) = 3 + ¢+ 10 ANadly Lany
bt = 2 Alae g aallde ju (1)

24m/sec? Uaall lariad igapuallasic ddaal ()

sl Jlsudl
fx) = {sax2 -1 X ¢22 o< (1)

X =

N ROREE linzl(xzf(x) +1) =21 sy
X—

M0 o AL, (s P T sl GiMathart.moontada.net |page1s

M




[ &

‘LGJJ[ My epdads | cpea POl cluxl ) 8 Mathart.moontada.net S

b il il e a8 Wl Joasl msial (2)

f(x) g(x) f'(x)
1 -2 3
-2 1 -5

0 5 [(F())? = 3g(x)]|x=1

d
(ii) dx ((g(f))]x=—2)

Al O Al aa sl (3)

. 3x*+5x-2
lim 5
x--2 X4+ 2x

MG A (e B ) Slpdli ) (Mathartmoontadanet |pose s




-
gyl

Ny cpAall | ea O Jclusb ) 8 Mathart.moontada.net _ @

. sinxtanx
im————
x~0 3xtan5x

2x2—x—6

8 127 F A Cay et ac (4)

_3 _
X #—- J(x) =

-3 .
x=73-"“—‘d-w e G 9SE Cnmy

MG A (e B ) Slpdli ) (Mathart.moontadanet |pase17




[ &

‘LQJJ[ M opdads | aes Pla fclual ) (8 Mathart.moontada.net =

(bl geloll H2e gl Caall (B)gw 20l 2dseill
Gaen PRV 222) | 20152014 Jo¥| guloall Jusil] | Dnigaih Dtay)

(5 ol 1) ol s, sl iall dog 5l Sl + Jall gle Blaael(1)7 Jg 3 Jl gl
ol ol gay siall ol cus Jexall gle 5luall 259

limf(x)_f(s) , 3
f@=1 =% %-3 f =5

= 039>90 uC

. f)-f1) x _ . e i
lim,  ———= x =0 xc . i Jlow

x-17 = —3 sic puloall o | | <o Jlois] 0 399 d>Jlii LJ |
39> Qs @, L] ) ” : x = 3 Nc

a>>LoluswLam!l im0 =1 limf =3 lim f(x) = 1

»

e Jaeo il x=°ml il b gio

0sslux =8 | Wil 7

a
»

0

MG A (e B ) Slpdli ) (Mathart.moontadanet |pose1s.




-
gyl

0 oAl s D el ) (8 Mathart.moontada.net % :

R/ (x) = 3 Jes il p 325l R(X) = —1 — 5 51 (2)

8
h’(x)=F=§=>x3=64=>x=4

y=3u?+2, u=5x+4 s(3)

awl.aa;ubdm:a«_uaa 10ax + 120 «\S,

dy du dy
—=6u, —=5=>—=5x6u=30(5x+4)=150x+ 120
du dx dx

s~ 10ax + 120 = 150x + 120 4Dl = a =15

A0 uloall B3 3 51(4)

) m
dosill ells aic Sy g0ell sl dsleo LSl & y = cos4x + 4sindx : x = 12

y = —4sindx + 16cos4x|x:§ =y ~4.5 Ul

x=%=>yz3.96=>(%,3.9):>y_3'96_;15(x_%)

s il Jlsudl
W)= h@) =T f@) =3 ,f@)=-1 ,f(x) =
3h(x) + xS (1)

h'(x) x (x% + 1) — 2xh(x)

f/(x) =3h'(x) + Y

h@2)x5-2
—1=3Xxh'(2)+———= (254 wal)

25

15 15
~25 = 75h'(2) + h'(2) X 5 — - = —25 = 80R'(2) ~ - = —85 = 320'(2)
85

= h'(2) = —= 320

-17
64

MG A (e B ) Slpdli ) (iMathartmoontadanet |pase1s




[ &

}". 3
‘LQJJ[ 0 oAl s D el ) (8 Mathart.moontada.net % :

43y +1=0 oloily? =x Si(2)

1
2yy' =1=yy ==Yy +yy' =0=0)+yy" =0=

1.2
(E) +yy"' =0 = 1+4y3y"' =0 =4y3y"+1=0

2+ h ,2 o x 5 lovic Ml e bwgio a9l f(x) =Vx—1 oSi (3)
x:Z.\bﬁ\dMJ@g!é&leﬁhb x‘;ﬁ\‘;&h&:\a

Ay_\/2+h—1—\/2—1_\/1+h—1x\/1+h+1_ h
Ax h h Vi+h+1 h(V1+h+1)

Ay 1

T Ax VIt+h+1

1

1
ez = TR+l 2

Al t s (0)A Akt (e UYL (S)oars O oy afise bad e avsn 1 (4)
asBS(E) = 3 + £+ 10 Al Lasy
Ll = 2 Alae yavaallde yu (1)

24m/sec? Uaall Laxini 550 apallaasicadasill(j7)

@) ViE)=3t2+1=V(R2)=12+1 =13 m/sec
a(t) = 6t = a(2) = 12m/(sec)?

(ii) 24 =6t=t=4sec=5S(4)=43+4+10 =78m

MG A (e B ) Slpdli ) (Mathart.moontadanet |pase20




Ny cpAall | ea O Jclusb ) 8 Mathart.moontada.net _ @

+ bl Jlul
f(x) — {Saxz -1 X*+2 US:‘S (1)

x=2

L@ e o la linzl(xzf(x) +1) =21 s
X—

20
li1121(4f(x)) +1=21= linzlf(x) =7 = 5

3
~limax*-1)=5 =2 4a=6=>a=—
x-2 2

 dul il dliwdl oo @l o8 WUl Jgasdl msil (2)

f(x) g(x) f'(x) g'(x)
1 -2 3 -1
22 1 -5 7

1 H
0 = [(F)? = 3g ()] |-

2f(0)f'(x) — 6xg' (x*)| =1 = 6 + 6 = 12

d
(i) — (g(f () x=—2)

9 (fF)) X f ()| = g'(-2) x -5 =7%x —5=-3

M) o AL, (s P T clpdly )l GiMathart.moontada.net |pagean




-
gyl

, Vi+x-1
lim,_,

vi+x-—-1

DA )l Al aa sl (3)

vi+x+1

. sinxtanx
im——
x—-0 3xtan5x

(+x%)

sinxtanx

2
lim—=—— =
x—0 3xtan5x 15

X2

1 1
-1 x—1

2—(x+1)

2(x+1) 1-—x

X
X vi+x+1

:ggz'l 2x2 —x ,fi’zn— x(2x — 1)

2

(x—-2"=[x]=1,|x| = x)kY

4
lim (5 — x2 cos —2)
X

x—0

(x (=x%)

4
1 Zcos—zz -1
X

= lim
-12(x+1)(x -

1)
x? < —x*cos 5 <x
4
5—x2<5-—x%cos— <5+ x?

x2
ey 4y Hlan o JSI

MG A (e B ) Slpdli ) (Mathartmoontadanet |pose22.




[ &

‘LQJJ[ 0 oAl s D el ) (8 Mathart.moontada.net e

-3 2x2—-x—6

— = Al Cay et el (4
x# o SO =%m727 / el (4)

x:_—sd.a.c‘dm.mﬁ X O}Sﬁt_uu:'” .
2

i (2x+3)(x—//) 5 -7

o2 (2x +3)(4x? £ 6x+9) 27 54

Al Cay passale) (Sar 2 B3 sa e

2x2—x—6

fx) = B +27

54

kkkkkkkkkkkkkhkkkhkkkkkkkkkhkhkkhkkkkhkkkhkkkhkhkkhkhkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkk

glailly (3 il cibiail) qubl aa

G DT dlas)

MG A (e B ) Slpdlu ) (Mathart.moontadanet |pose2s




[ &

‘LQJJ[ 0 oAl s D el ) (8 Mathart.moontada.net <=

(@bl geloll Hae wlill caall (C)gw 2l zbsell
Cmen T2t | 2015/2014 Jg¥l gusl ool Jusdl

o] ol sl g, W Jswosll siall deg 3l sball(1): Jo 3l Jguull
dpsall gle JLuall 3.9 ( ol 1)

f(x) = [«] fO=m1-x) | limVI-x=0
TuSuo 3C
imw y . _ lim Vx =531 lx — 4|alyl
> x-3 limlel =g e | 1 T NI
=f'(3) 639390 f'(5) b Gz dib e

X = 4yc

fO)=xlxles) | f@=Bx-9s |y = sin—1 -
o) = 0.5 . (2. |: X —
f'(0) = 0.8 B9200 f' )b | _ o s o]

Jlodllyll
y=Vxe ) =%dh&s}s)‘é§
[0 3 oo[ x=1xc

x#5,f(x) = w@g 13 (2)
) x_5 I3

x =5 e dliaie ()5S Cymgy = 5 die f Al Cay i e

M0 o AL, (s P T clpdly )l GiMathart.moontada.net |page2




[ &

‘LGJJ[ 0 oAl s D el ) (8 Mathart.moontada.net R

—: bl aa 5BK(3)

_ (sinx)? —tan3x
lim 5 -
x-0  Xx“+sin2x

lim,_o5x(cscx + cot 2x)

6
lim /xsin—
x-07t X

MG A (e B ) Slpdli ) (Mathartmoontadanet |pase2s




[ &

‘LQJJ[ 0 oAl s D el ) (8 Mathart.moontada.net R

 FON s Jiar M JSEN(T) 5 D) el

LA e 3 x e,fé A (1)

M

GUEEN ALE L g dAlalia (i)

G ALE 8 g Alalia i (i)

S AL (i)

xlg_rg(f(x) — 2X) ce et s et et e e e e et e e et e e e ne enn e e e (2)

. f(=6+h)

h—-0

- (3)

—3 =5 oex i Lexic Aall Lyl Lo 5ia(4)

M0 o AL, (s P T sl GiMathart.moontada.net |pages




[ &

f'(2)=11,f'(1) =2, a,baf(x) = ax? + bx3:5 (2)

Sa,by

tseciballvc ¥V =1+8VS —tft/ssxcldlanligdigaidide yll Jai(3)

.32m/sec? & laall of i) a8dail Adads (108 ft diluse el 138 i

y=8Vt—2,x = t? — 6t: s Jinia Gy yial )l Glilaleal) (1) J) sl G

t = 6¢us Ahill die Jaiall Gulaall Jad Aales 2

M0 o AL, (s P T sl GiMathart.moontada.net |page2r




[ &

‘LQJJ[ 0 oAl s D el ) (8 Mathart.moontada.net R

"ox .
3%-'_5:0 soled) (xy)3 =5 osi(2)

x=1,x =0 e L a8l G Y iy fAN G i (3)
o W k| AN PN QA slaxally sl gifi\ daiial) aa gl f(x)
9

(a)Vxf(x),x=1 3

(b)yf(x),x=0

©f(Vx),x =1

(d) fl—-5tanx) ,x=0

Cya f Alaiall Al il an )l alas (4)

x <2
x> 2

,f(0) =5

B W A gl N © ©

-9-8-7-6»5-4-3-2-11 123456789 |

O T alas) e, cladlly (s gl cliall) Gubaf aa |

M0 o AL, (s P T syl GiMathart.moontada.net |pages




-
gyl

0 oAl s D el ) (8 Mathart.moontada.net % :

(@l golall e gt Bsll (C) w2l g0l

Od D) dlas)

2013 Jodl wuul 3l Juaill

o] ol sl g, W Jswosll siall deg 3l sball(1): Jo 3l Jguull
dpsall gle JLuall 3.9 ( ol 1)

f(x) = [x]
Q>0 ME

f(x) =In(1 —x?)

liril_\/l— =0
xX—

——

. f(3)
1m

-3

— f(x)
x—3
=f'(3)

lim[x] =85s290.¢
x-3

lil}l_ Vx =531
b3g290 f'(5)lo

Ix — 4|l
o) s e

X = 4yc

f(x) = x|x|Si
£1(0) = 0o

f(x) =3x—9|8d
859290 f'(3) o0

1

x—3
x = 3 sic g Jloa|

y = sin

f(x):x2+1
R sJc dloio

Iyl Joo
y = Vx
[0 5]

lx— 4| -1
*ES SO =T

culS 13 (2)

x =5 die dlaia () 5SiCuagy = 5 die f Al aely g

f&x) =

x—4-1

- |

x—5

[x—4]—1
x—5
1

= =1 :|lx—4|=x—-4 vlimf(x) =13ms
X — x—5




L

—: Al el (e US 3a4i(3)

I 2x* — 16x
12 — x|
-1
li 3 _(x-2)(x*+2x+4)
- B 2—x
—-(4+4+4)=-12

~ (sinx)? —tan3x
lim 5 -
x>0 x4+ sin2x

(sinx)? tan3x

lim—= 973
x-0 x_2+ﬂ _0+2_
X X

lim
M —x  2+vExi1
3(1 —x)

3
G D@31 4

x—0

5x 5x
lim( - + ) =5+—
sinx tan2x 2

I —V3x+1 lim,_,5x(cscx + cot 2x)

lm

x—1 xZ . - 1 1
—-vV3x+1 2+VSx+ xl—%l x(sinx+tan2x>

. . 6
lim,_ o+ Vx sin .

6
123in;2—1 x Vx

6
Vx > \/Esin; > —/x
dblay) 4y ki G Jasi

(x—3)(x+3)
n —
x—3
[x] = 3:x > 3t

MO A (e B ) Slpdli ) (Mathart.moontadanet |paseso




[ &

OO Sl Jiay Jul) JSEN(T) 5 J) seadlilil)

A aie AN x add daa (1)

5,]-5 Guuddl Al 8 5 dlaia (i)

{5,-5—-1,1,3,—3}x=lL[—8, 7]Faudl A4 (jij)

lin%(f(x) — 2X) 835 50(2)
x—>—

. f(=6+h)
lim——— = =
h—0 h

—3 ) — 5 (e x Leie puiidllall il o 5ia(4)

0

-3(3)

MG A (e B ) Slpdli ) (Mathartmoontadanet |posest




[ &

‘LQJJ[ 0 oAl s D el ) (8 Mathart.moontada.net D

f'(2)=11,f'(1) =2, a,baf(x) = ax? + bx3:5 (2)

Sa,bs

f'(x) =2ax+3bx* =2=2a+3b— (1)

f'(x) =2a+6bx =11 =2a+12b — (2). 22,1~

tseciball e V=14 8VS —t ft/s3:2ll aun b il dgaidll de jull Jlaai(3)

.32m/sec? o Aaall G i, A8Uail Al (0§ £t Ao areal) Lauilia

s'—1  4(1+8Vs— —1)_32;&5—t
2Vs—t Vs —t B %s—t
= 32ft/sec?

a(t) =0+8x

y=8VE—2,x = t2 — 6t: Laa niad iy sial LI lilabaad) (1) J) e

t = 6y Akl vie aiall ulaall Jad dales 2

t=6=x=62-6%x6=0 ,t=6=y=8/6-2=16
= (0,16) 4 =il

dy 8 1 4 ) dx 2t —6 6 dy
—_— = XK—m——— |y = — = , T = — —6 = —_ — =
dt 2WT—2 le=6 =3 dt le=6 dx

1 1
y—16=§(x—0)=>y=§x+16 obadl) dilas

=0 :Jadl(xy)d=5 sil(2)

" ox
242
y 2

xy=V5=y+yx=0=y +y'x+y =0=2y +y'x =0 ==2y"
MG A (e B ) Slpdli ) (Mathartmoontadanet |poses2.




[ &

‘LQJJ[ 0 oAl s D el ) (8 Mathart.moontada.net R

r
7t =0

x=1,x =0 c L a8l LI I gitida g £ o i (3)

DAl Al B Slanaliy adll Y ARLEA Ay f(x)
9

(@Vxf(x) ,x =1 3

1 vl = L 1 -13
Z 2 O+ (OVRleey = 5 X (-3 + g x 1=

(b)Vf(x),x=0

fo -2
2./f(x) =072 %3

©f(Vx),x=1

FI(VE) X 5= |0 = 5 %5
(d) fAl—-5tanx) ,x=0

f'(1—5tanx) X (—5(secx)?)|,—0 = % x (—5) = —1

Cua f Aliaiall Allall L) el Lk (4)

Fw=(2, iShsme=s

X
N

.9-8-7-6-5-4-3-2-14123\6789'

M0 o AL, (s P T syl GiMathart.moontada.net |page3s




-
gyl

0 oAl s D el ) (8 Mathart.moontada.net % :

(lal,ll) galall sae @bl Aol (D) g2l 2>seil

2015/2014 Jgdl gusl ;3 Juoil

flx) =Vx
JS sie dloio

S0 DC

lirln_\/x— =0
X—

x—3 x+3

=f3)

i fB3)+ f(x)
im——————

3—x -1

o —1®  f@

_(x+2:x>1
f(x)_{2x+1:x<1

x = 1xic 549

f'(1=5

> £(7) = lim f(x)

f(x) = [3x - 9|3
839290 € f'(3)ul®

y=sin_——
x = 3aic wilgY Jlasil

fx)=Vx-5

b e

x = 5ic §

Jwodlll

y=vx »
(_1'1)

fx)
X
= Jlaslilgy
x+1
x =1xc

(2)1 sll yogiio d\-‘b'P%—_l =f(x) =

x—1

8—(x+1)3

ol cale 15|

@dosd 3> 9l 559> 90 Lim f (x)
X—

a(x—1)

M0 o AL, (s P T clpdly )l GiMathart.moontada.net |page




[ &

‘LQJJ[ 0 oAl s D el ) (8 Mathart.moontada.net R

-4l gl 3251(3)

x2+3x+2
3(x + 1)2

(i) lim1 sin(x+1) x
x—-

M0 o AL, (s P T sl GiMathart.moontada.net |page3s




‘ My epdads | cpea POl cluxl ) 8 Mathart.moontada.net _ @

y = (secx — tan x)° | cele 13](1): il Jlgul

y' +5ysecx =0 .l cul

y2 +x% +3yx =5 usiall $>0ell sl ulaall dsles 239l 1 (2)
(1,1) dhiill xic

d d A -
d—z=3x2+1 ,d—z=9—x2culSI>1.(3)

d2
x =1c ?d_x)zl .\.>,_9]

¥ G AR Gpas P ] el N iMathart. moontadanet |pase3s




[ &

‘LQJJ[ 0 oAl s D el ) (8 Mathart.moontada.net R

(1)l Jlgul
Al € > 0 das) ] 0 Lsgo ghey sy g s wle dbis 5
Sliodl 5 ¢ wlgill Feus () = 3 — 92 + 15¢ + 2 :aJull
ol dulill les 18 8 59lly dlnallg dsaall e suullg sl e puadl 3]
A8, o

fl(x)=x%-2x+3 ol e b :(2)
y=f(x*+x—4)+ 2x?

X = mdxb'ﬁ

¥ G AR Gpas P ] el N iMathart. moontadanet |page3s




M

[ &

‘LG‘JJ[ 0 oAl s D el ) (8 Mathart.moontada.net -

x = 3¢ guloall sy Blo o &, x = a sie wisiall Juwo 329 3(3)

1
polianssllge. Y = e a pmlca

G99illy ol bl go
o D12 sl

MG A (e B ) Slpdli ) (Mathart.moontadanet |pose3s.




-
gyl

0 oAl s D el ) (8 Mathart.moontada.net % :

(@lalll) galell Hae Wil Aall (D) g2l 25ail
2015/2014 Jgdl gusl ;3 Juoil

fO0) = Vx dpyr-1=0
QUSw0 3

@)@ e

lin li _ _fx+2:x>1
A e =@ e |~ 2xt 1k <1

x = 1ic b ;99

<

F@ =555 | fo0=13x- o1
= lim f(x) b330 ¢ ' (3)olB

x = 3sic wilgd Jlow|

, dlsll o f(x)x
fx)=Vx—5" y=vXx 9 = —— SV Juais)
Sl x+1
Al e (-1,1) o= 1xc
x = 5ic § &l

-1 8 — 1)3
(el o ls.oto \75 —=fw= a(gcx—+1))

5 inlel
@dosd 3> 9l 559> 90 Lim f (x)
X—

. . . x-1 . 8—(x+1)3
lim,_q f(x) 9390 = lim,_4 e lim,_4 pro—y

(¥/x> W+3&/§+1)_lim(z—x—1)(4+2(x+1)+(x+1)2)

\/}\1\ x-1 a(x—1)

MG A (e B ) Slpdlu )l (Mathart.moontadanet |pasess




[ &

‘LQJJ[ 0 oAl s D el ) (8 Mathart.moontada.net D

—12
3=T=>3a=—12=>a=—4

-4l wllgill 321(3)

x* +3x+2 y=x+1028
3(x + 1)2 x> -1=y-0

(i) lim1 sin(x+1) x
x—>-

_ (sin(x+1) x2+3x+2> osiny . (x+1D(x+2)
x--1

X =1
3(x + 1) (x+1) 0 3y T (x+ 1)

x% -1
(ii) lim

2 _1> .
m [~ CB92 50x 1>0LksY

v 777 {R/]—l,l[x.Jl;.o“} Tosel) sl 08,193 @ 500 sue dllsll Y
1 1

N (iii) lim il ol
x—>-1+ |x| + [x]

x* — (=1)* . (-Dx+1)
= lim =2
x—>—1% —x—1

(iv) 1 (1 1 >><1
wxlgl—B X+ 3 X

] x+3—-3 1
- (2223), 2
X

1
N =0 \3x+3) 9

M0 o AL, (s P T sl GiMathart.moontada.net | pagea0




0 oAl s D el ) (8 Mathart.moontada.net % :

Vx—v2

(v) lim,,_,+ <w) x — 22 = [x] = 2

Lim NG >:2\/E

) — lim ((\/E —V2)(Vx +V2)
y = (secx — tan x)5 | cale 5](1): gobill Jl 3l
y' + 5ysecx = 0 | cwil
y' = 5(secx — tan x)*(sec x tan x — (secx)?)
y' = —5secx (secx — tan x)*(tan x — secx)
y' = —5secx(secx — tan x)°

y' = —5secx(y) =y = -5ysecx =y +5ysecx =0

Y2+ 22 +3yx =5 wumiall S3g0all bsll Lulao)l dleo 329l : (2)

(1,1) doaill 3ic

2yy' +2x+3(y'x+y)=0=2y' +2x1+3(@'+1)=0
=2y +2%x1+3y'"+3=0 =5y =-5=y =-1

y—-1=—1x—-1)>y=—x+2

M0 o AL, (s P T sl GiMathart.moontada.net | pagean




[ &

‘LQJJ[ Ny cpAall | ea O Jclusb ) 8 Mathart.moontada.net e

4y _ 3,2 X _ 9 _ 52 K1
- =3x"+1 —=9—x <slS 3] :(3)

dZ
x = 1xc ?d_x:;’ 3

_3x%+1 _ d’y 6x(9—x*)+2x(3x* + 1)
9 _x2 dx? (9 — x2%)2

(1):dl Jlgul
Al ¢ > 0 ) | b Lsign ghey sy aio b e dbis 0
Sliodl 5« il gl s s(t) = 3 — 9t2 + 15¢ + 2 :4Jull
o3l dulill dlgs 8 5 3¢)lg dlally dnaall dc yuilly dlaslll de uall Al
A8 5> o

V=3t2-18t+ 15|, =0

a(t) = 6t — 18|, = —12
j) =6
fl(x)=x%—-2x+3 ol cale b :(2)
y = f(x*+x—4) + 2x*
dy

x=1.uc—>>_37

dx

L = (P +2—4) X 22+ 1) + x|,y = f/(-2) x3+4

=11x3+4=33+4=37 f[(-2)=4+4+3

M0 o AL, (s P T syl GiMathart.moontada.net |pageaz




[ &

‘LQJJ[ 0 oAl s D el ) (8 Mathart.moontada.net D

x = a ¢ yloall Gy 3o s 2. x = a sic wisiall io 339l :(3)

1
poolbanosllge. Y = " G a emlve

-1 -1

B A eryy

— A W 28l L g
a = 1éod wlS logo Ll Juolllosl>m
owl 0950 ol we i s Llasil Hsew pwleddl b a = 11, a - 17 loxic

G991l ol bl go
o D12 sl

M0 o AL, (s P T sl GiMathart.moontada.net |pageas




